



08/231-829/MP  
26.02.2021

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

**Про звернення Київської міської ради до Президента України, Генерального прокурора України, Голови Верховної Ради України та Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо обвинувального вироку у справі Сергія Стерненка**

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», з метою забезпечення справедливого і неупередженого розгляду судових справ та дотримання прав і свобод людини, Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України, Генерального прокурора України, Голови Верховної Ради України та Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо обвинувального вироку у справі Сергія Стерненка згідно з додатком до цього рішення.
2. Оприлюднити це рішення у спосіб, визначений чинним законодавством.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із правоохоронними органами.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

## ПОДАННЯ

депутат Київської міської ради,  
член депутатської фракції  
«ГОЛОС»  
у Київській міській раді



Аліна МИХАЙЛОВА

## ПОГОДЖЕНО

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань дотримання законності, правопорядку  
та зв'язків із правоохоронними органами

Голова

Олександр ПЛУЖНИК

Секретар

Віктор КОНОНЕНКО

Управління правового забезпечення  
діяльності Київської міської ради

Начальник управління

Ганна ГАРШИНА

**Звернення Київської міської ради  
до Президента України, Генерального прокурора України,  
Голови Верховної Ради України та Уповноваженого Верховної Ради України  
з прав людини щодо обвинувального вироку у справі Сергія Стерненка**

У статті 6 Конвенції про захист прав людини й основоположних свобод закріплене право на справедливий суд. Ця стаття гарантує право особи на неупереджений і публічний розгляд справи упродовж розумного строку незалежним і безстороннім судом, встановленим законом, при визначенні цивільних прав і обов'язків особи чи при розгляді будь-якого кримінального обвинувачення, що пред'являється особі. На жаль, практика Європейського суду з прав людини демонструє, що Україна посідає сумне третє місце за кількістю звернень громадян, права яких порушені і за кількістю прийнятих рішень не на свою користь. Більше чверті від усіх цих рішень складають саме ті, в яких йдеться про порушення права українців на справедливий суд.

23 лютого 2021 року черговий український суд знову виніс обвинувальний вирок, котрий збурих громадськість і спричинив низку потужних протестних виступів по всій країні: Сергій Стерненко, громадський активіст з Одеси, був засуджений до 7 років і 3-х місяців в'язниці та конфіскації половини свого майна.

Аргументи адвокатів Сергія Стерненка досить переконливі:

- по-перше, термін позовної давності по справі минув;
- по-друге, всупереч вимогам КПК, суд взяв до розгляду докази, здобуті незаконним шляхом;
- по-третє, суд відверто ігнорував неспівставність у фактах, які наводила сторона звинувачення.

Ця справа яскраво продемонструвала наявність в Україні політичного переслідування. Такий вирок свідчить про повний занепад стану правоохоронної та судової системи та про те, що вони стали знаряддям розправи над незручними для політичного режиму людьми.

Зважаючи на ситуацію, яка склалася, ми, депутати Київської міської ради, висловлюємо глибоке занепокоєння фактом порушення прав людини і громадянина в Україні. Закликаємо Президента України, Генерального прокурора України, депутатський корпус Верховної Ради України та Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини дати належну оцінку ситуації, яка склалася, та розпочати процес повноцінної реформи судової системи через забезпечення справедливого та неупередженого розгляду судових справ і дотримання прав та основоположних свобод людини, зокрема вимагаємо забезпечити об'єктивний і неупереджений розгляд справи Сергія Стерненка.

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проекту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Генерального прокурора України, Голови Верховної Ради України та Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо обвинувального вироку у справі Сергія Стерненка»**

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

23 лютого 2021 року черговий український суд знову виніс обвинувальний вирок, котрий збурих громадськість і спричинив низку потужних протестних виступів по всій країні: Сергій Стерненко, громадський активіст з Одеси, був засуджений до 7 років і 3х місяців в'язниці та конфіскації половини свого майна.

Ця справа яскраво продемонструвала наявність в Україні політичного переслідування. Такий вирок свідчить про повний занепад стану правоохоронної та судової системи та про те, що вони стали зняряддям розправи над незручними для політичного режиму людьми.

У зв'язку з цим депутати Київської міської ради вирішили звернутися до Президента України, Генерального прокурора України, Голови Верховної ради України та уповноваженої Верховної Ради з прав людини з проханням розпочати процес повноцінної реформи судової системи через забезпечення справедливого та неупередженого розгляду судових справ і дотримання прав та основоположних свобод людини, зокрема вимагаємо забезпечити об'єктивний і неупереджений розгляд справи Стерненка.

### **2. Мета і завдання прийняття рішення**

Проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Генерального прокурора України, Голови Верховної ради України та уповноваженої Верховної Ради з прав людини щодо обвинувального вироку у справі Сергія Стерненка» розроблено з метою забезпечення справедливого та неупередженого розгляду судових справ і дотримання прав та основоположних свобод людини.

### **3. Загальна характеристики та основні положення проекту рішення**

Проект рішення складається з трьох пунктів, в яких передбачено:

- Направити звернення Київської міської ради до Президента України, Генерального прокурора України, Голови Верховної ради України та уповноваженої Верховної Ради з прав людини щодо обвинувального вироку у справі Сергія Стерненка згідно з додатком до цього рішення.

- Спосіб оприлюднення.

- Покладення контролю за виконанням цього рішення на постійну комісію Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із правоохоронними органами.

### **4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання**

Конституція України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»

**5. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Виконання даного рішення не потребує фінансування з бюджету міста Києва.

**6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення**

Врегулювання цього питання сприятиме справедливому і неупередженому розгляду судових справ та дотримання прав і свобод людини, що в свою чергу призведе до зростання довіри до судової гілки влади в Україні.

**7. Суб'єкт подання проекту рішення**

Суб'єктом подання проекту рішення є депутат Київської міської ради, члени депутатської фракції «ГОЛОС» у Київській міській раді – Аліна Михайлова

Доповідач на пленарному засіданні: депутат Київської міської ради, Голова депутатської фракції «ГОЛОС» у Київській міській раді – Аліна Михайлова (098) 4607577.

депутат Київської міської ради,  
член депутатської фракції  
«ГОЛОС»  
у Київській міській раді



Аліна МИХАЙЛОВА



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Плужнику О.А.

Положишник В.О.

*Ярошенко Р.В.*

*Ярошенко ?*

Прошу розглянути проект рішення від 26.02.2021  
№08/231- 829/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Лазор Л.В.

Юнаковій С.М.

Мондриївському В.М. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“26” лютого 2021 року

№ 08/231 – 829/ПР



08/231 - 829/PP  
26.02.2021

# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 26 » лютого 2021 р.

№ 08/279/09/220-091

Заступнику міського голови-  
секретарю Київської міської ради  
Володимиру БОНДАРЕНКУ

### СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року №579/579, направляю проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Генерального прокурора України, Голови Верховної ради України та уповноваженої Верховної Ради з прав людини щодо обвинувального вироку у справі Сергія Стерненка».

Відповідно до п.1 ст. 26 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року №579/579, суб'єктом подання є депутат Київської міської ради: Аліна Михайлова.

Доповідач на пленарному засіданні: депутат Київської міської ради - Аліна Михайлова.

Додатки:

1. Проект рішення на 2 арк.
2. Пояснювальна записка на 2 арк.
3. Електронна версія зазначеного проекту рішення Київської міської ради.

З повагою,  
депутат Київської міської ради,  
член депутатської фракції  
«ГОЛОС»  
у Київській міській раді

Аліна МИХАЙЛОВА